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Sak 40/23    Godkjenning av innkalling og dagsorden av 21.11.23  

  Godkjent 

 

Sak 41/23  Godkjenning av referat fra møte 26.09.23 

  Godkjent 

 

 

Sak 42/23 Informasjonssak:  

Nasjonale prøver 5. trinn 

Gode resultater på årets nasjonale prøver i regning og lesing. I engelsk  

har vi mer å gå på. Resultatene ble gjennomgått i sin helhet. Satsningen på 

engelsk videreføres i strategisk plan. 

Det er ingen elever som er fritatt for gjennomføring av nasjonale prøver på 

ordinær. Elevene på PLUSS er fritatt. Elevene på PLUSS følger ikke 

kompetansemål for det trinnet de går på og følgelig ikke forutsetninger 

eller utbytte av å gjennomføre prøvene.  

 

 

 

 

Til stede: Susanne Larsen, Terje Bjøro, Åsmund Sollien Schau, Mona Bryn, Anita Nilsson, 

Birgitte Kalstadstuen, Victor Sanden Espedal, Bente T. Boye 

 Klikk eller trykk her for å skrive inn tekst. 

Meldt forfall: Monika Dypeng 

Møtested: Holmen skole, møterom ved personalrom 

Møtetid: 21.11.23 kl. 17.00 – 19.00  

Referent: Åsmund Sollien Schau 
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Sak 43/23 Informasjonssak:  

Ny driftsstyreperiode fra 1.1.2024 – 31.12.2025 og oppnevning av nye         

representanter og vararepresentanter. Bydelsutvalget har innstilt sine 

representanter.  Vi mangler fortsatt representanter fra foresatte og 

ansatte. Når rektor har mottatt innstilling fra alle utvalgene, sendes den 

inn til utdanningsdirektøren som formelt oppnevner representantene.  

 

Driftsstyrene i grunnskoler med bare barnetrinn har følgende sammensetning:  

Medlemmer  Varamedlemmer Innstillingsmyndighet 

To foresatte Tre foresatte FAU 

To ansatte To ansatte  Ansatte 

Tre eksterne  Tre eksterne Bydelsutvalget 

 

 

 

Sak 44/23  Informasjonssak, orientering fra skolen:       

• Medarbeiderundersøkelsen 10-FAKTOR  

o I oppsettet kan vi se svarene for hver avdeling noe som gir oss 

bedre muligheter for å følge opp og bruke resultatene av 

undersøkelsen til videre forbedrings- og utviklingsarbeid.  

o Resultatene blir fulgt opp med hver enkelt leder og i AMU/MBU 

o Pedagogene skårer bedre enn miljøarbeidere/ufaglærte 

• Forsøk med fleksibel start på 1. og 2. trinn med lek om morgenen.  

o Desember og januar er krevende måneder for de yngste elevene, 

og fortsatt er det flere barn som strever med samspill, 

selvregulering og løsrivelse. Forskning viser at lek har stor 

betydning for læring. Vi ønsker derfor å prøve ut fleksibel 

oppstart om morgenen.  Barna kan leveres i garderobene av 

foresatte mellom 08.20 og 08.45. Det vil være lek i 

klasserommet frem til 09.20. Deretter går elevene i 

samlingsstund. Dette vil evalueres i slutten av januar med en 

undersøkelse til foresatte, samt at elever og lærere evaluerer. 

• Plan for arbeid med strategisk plan og budsjett.  

o Arbeidet med ny strategisk plan og nytt budsjett er i gang. 

Plangruppen (lærere som sitter i pedagogisk utvalg) og MBU er 

representert inn i det arbeidet med ny strategisk plan. Vi 

kommer til å fortsette satsningsområdene våre med tydelige 

mål og spissede tiltak.  
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• Samarbeid med FAU om endring av klassesammensetning og evt. 

annen organisering på 1. trinn 

o Vi erfarer at det er krevende å sette sammen riktige klasser på 

1. trinn. Vi er i en prosess om vi skal gjøre om klassene i løpet av 

skoleløpet. Prosessen vil skje i tett dialog med FAU. 

o Det er viktig at vi jobber mer på tvers av trinnene i hele 

skoleløpet, men særlig blant de eldste elevene.  

 

• Overgangsrutiner mellom barnehager og barneskoler og 

barneskoler og ungdomsskoler 

o Vi er i gang med samarbeid med ungdomsskolene og med å 

tenke både avslutning og overgang for de eldste elevene.  

o Vi har lærende nettverk mellom barnehager og Holmen skole 

o Erfarer at vi har gode rutiner for overgangen mellom barnehage 

og skole og ønsker å bygge tilsvarende gode rutiner for 

overgang til ungdomsskolen.  

 

 

Sak 45/23 Orientering fra politikere 

- Spennende med nytt byråd og ny skolebyråd. Det for tidlig å si noe om 

hvordan skolebudsjettet blir.  

 

 

Sak 46/23 Orientering fra FAU  

- Det er etablert en venneforening for skolen – Holmen skoles venner. 

- FAU har fått midler gjennom sparebankstiftelsen til et klatrestativ i 

skolegården. Utfordringen er å finne en plass til hvor den kan settes 

opp. Området i eplehagen er fredet og legger store begrensninger på 

hva vi kan gjøre der. Oslobygg har vært på befaring for å se om det 

mulig å drenere eplehagen samtidig som man anlegger kunstgress slik 

at elevene får en ballbane som er funksjonell. Slik eplehagen er nå, er 

det til tider så mye vann at det kan utgjøre en fare dersom elever 

oppsøker vanndammene og faller. Dette er rapportert inn til Oslobygg 

og det ble vist bilder under befaringen. FAU mener dette er en sak som 

Oslobygg må følge opp og utbedre – uten at det skal være avhengig av 

midler fra FAU og midler som FAU har søkt om.  

- For første gang skal vi ha avslutningsseremoni med 7. trinn. Det vil bli 

et felles arrangement for hele trinnet og skole og FAU samarbeider.  
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- Skolemiljø: Har fått tildelt 20 000 kr som skal brukes på godt 

skolemiljø. I tillegg er fokuset på trygt og godt skolemiljø for alle. Det 

er fint med samarbeid med andre SMU på naboskoler. 

- FAU Skolemiljøgruppen er bekymret for henvendelser om utagering fra 

elever på 7. trinn. Noen av episodene er også rettet mot yngre elever.   

- Vi ser behov for å ha økt fokus på hva det innebærer å krenke andre, 

ikke bare inkludering, i det systematiske arbeidet for et trygt og godt 

skolemiljø etter 9a.  

 

 

 

Sak 47/23 Eventuelt  

- Sentrale skolepolitikere fra København i tillegg til 

bystyrerepresentanter og representanter fra UDA kommer til oss 

torsdag 23.11.23. 

- I år skal vi gå rundt juletreet før jul ute i skolegården. I tillegg har vi 

mange fine og varierende juletradisjoner for elever, foresatte og 

ansatte. 

 

 

 

 


